
ACTA 004  FOLIO 1 

 
 
 
 

   
 

ACTA CORPORATIVA 
SALÓN CENTRAL DE SESIONES 

CONCEJO DE BUCARAMANGA 
 

SALON CENTRAL DE SESIONES “LUIS CARLOS GALAN 
SARMIENTO” 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ACTA No.  004 CORRESPONDIENTE  A LAS SESIONES 
ORDINARIAS  DE PLENARIA                                  

10 DE ENERO DE 2012 HORA DE INICIO: 4: P.M. 

PERIODO DE SESIONES  ORDINARIAS  2012 

MESA DIRECTIVA DEL CABILDO MUNICIPAL 
 

URIEL ORTIZ RUIZ 
Presidente 

 
WILSON RAMIREZ GONZALEZ 

Primer Vicepresidente 
 

CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ 
Segundo Vicepresidente 

 
NUBIA SUAREZ RANGEL 

Secretaria General 
 

CONCEJALES ELECTOS PERIODO 2012 - 2016 CON VOZ Y VOTO 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO 
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL 

MARTHA ANTOLINEZ GARCIA 
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ 

DIEGO FRAN ARIZA PEREZ 
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ 

CLEOMEDES BELLO VILLABONA 
DIONICIO CARRERO CORREA 
JHON JAIRO CLARO AREVALO 

HENRY GAMBOA MEZA 
NANCY ELVIRA LORA 

SONIA SMITH NAVAS VARGAS 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ  

URIEL ORTIZ RUIZ 
RAUL OVIEDO TORRA 

SANDRA LUCIA PACHON MONCADA 
WILSON RAMIREZ GONZALEZ 
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ 

 



ACTA 004  FOLIO 2 

 
 
 
 

   
 

ACTA CORPORATIVA 
SALÓN CENTRAL DE SESIONES 

CONCEJO DE BUCARAMANGA 
 

 
LA PRESIDENCIA: Buenos días Honorables Concejales,  
Secretaria, favor hacer el primer llamado a lista. 
 
LA SECRETARIA: Así será señor Presidente; muy buenos días 
para todos.  Sesión ordinaria, Martes 10 de Enero del 2012. 
 
PRIMER LLAMADO A LISTA 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO                
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL  
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA  
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ     POSITIVO 
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ     POSITIVO       
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA 
DIONICIO CARRERO CORREA  
JHON JAIRO CLARO AREVALO  
HENRY GAMBOA MEZA                
NANCY ELVIRA LORA          
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS                
CHRISTIAN NIÑO RUIZ             
URIEL ORTIZ RUIZ                        POSITIVO              
RAUL OVIEDO TORRA                       POSITIVO 
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA     
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ                 
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ                                
 
LA SECRETARIA: Señor Presidente me permito informarle han 
contestado a lista cuatro (04) Honorables Concejales,  por 
lo tanto no hay Quórum decisorio. 
 
LA PRESIDENCIA: Secretaria favor hacer el segundo llamado a 
lista en 15 minutos. 
 
LA SECRETARIA: Así se hará Señor Presidente. 
 
SEGUNDO LLAMADO A LISTA 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO              POSITIVO   
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL  POSITIVO 
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA  POSITIVO 
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ      POSITIVO 
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ      POSITIVO 
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ  POSITIVO 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA 
DIONICIO CARRERO CORREA  POSITIVO 
JHON JAIRO CLARO AREVALO  POSITIVO 
HENRY GAMBOA MEZA 



ACTA 004  FOLIO 3 

 
 
 
 

   
 

ACTA CORPORATIVA 
SALÓN CENTRAL DE SESIONES 

CONCEJO DE BUCARAMANGA 
 

                
NANCY ELVIRA LORA      POSITIVO    
SONIA SMITH NAVAS VARGAS                 POSITIVO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ             
URIEL ORTIZ RUIZ                         POSITIVO              
RAUL OVIEDO TORRA                        POSITIVO 
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA     
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ                  POSITIVO        
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ                   POSITIVO              
 
LA SECRETARIA: Señor Presidente me permito informarle han 
contestado a lista  catorce (14) Honorables Concejales, hay 
Quórum decisorio. 
 
LA PRESIDENCIA: Habiendo quórum decisorio favor leer el 
orden del día. 
 
LA SECRETARIA: Así será señor Presidente. 
 

ORDEN DEL DIA 
 
1.-  LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
2.- CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
3.- DESIGNACION DE LA COMISION PARA LA REVISION DEL ACTA DE 

LA PRESENTE SECION PLENARIA. 
 
4.- ELECCION DEL CONTRALOR MUNICIPAL DE BUCARAMANGA. 
 
5.-  ELECCIÓN DEL PERSONERO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA. 
 
6.- DESIGNACION DE UN REPRESENTANTE DEL CONCEJO ANTE LA 

JUNTA DEL AREA METROPOLITAMNA DE BUCARAMANGA.  
 
7.- LECTURA DE COMUNICACIONES.  
 
8.- PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 
 
Bucaramanga, Martes 10 de Enero de 2012   Hora: 4:00 P.M. 
 
El Presidente: H.C. URIEL ORTIZ RUIZ. 
 
Primer Vicepresidente: H.C  WILSON RAMIREZ GONZALEZ 
 
Segundo Vicepresidente: CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ  
 
La Secretaria: NUBIA SUÁREZ RANGEL 
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2.- CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
LA PRESIDENCIA: Somete a consideración y aprobación el Orden 
del día al Concejo.  
 
INTEVENCION DEL H.C JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ: Señor 
Presidente solicito que se incluya en el Orden del Día la 
designación del representante del Concejo en el Área 
Metropolitana. 
 
INTEVENCION DE LA H.C CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO: Quisiera 
saber si ya fue citado para la elección del representante 
del Área Metropolitana, desconozco si esta situación, porque 
estas citaciones deben quedar con tres días de antelación. 
 
LA PRESIDENCIA: Le informa que es una designación, más no 
una elección. 
  
LA SECRETARIA: Procede a la votación y aprobación del orden 
del dia. 
 
APROBACION ORDEN DEL DIA. 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO              POSITIVO   
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL  POSITIVO 
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA  POSITIVO 
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ      POSITIVO 
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ      POSITIVO 
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ  POSITIVO  
CLEOMEDES BELLO VILLABONA 
DIONICIO CARRERO CORREA  POSITIVO 
JHON JAIRO CLARO AREVALO  POSITIVO 
HENRY GAMBOA MEZA                
NANCY ELVIRA LORA      POSITIVO    
SONIA SMITH NAVAS VARGAS                 POSITIVO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ             
URIEL ORTIZ RUIZ                         POSITIVO              
RAUL OVIEDO TORRA                        POSITIVO 
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA     
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ                  POSITIVO        
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ                   POSITIVO              
 
LA SECRETARIA: Informa que el orden del día ha sido  
aprobado. 
 
LA PRESIDENCIA: Solicita a la Secretaria continuar con el 
orden del día. 
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3.- DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN PARA LA REVISIÓN DEL ACTA DE 

LA PRESENTE SESIÓN PLENARIA. 
 

LA PRESIDENCIA: Designa a la Honorable Concejala SONIA SMITH 
NAVAS VARGAS para la revisión del Acta del día de hoy. 
 
4.-  ELECCION DEL CONTRALOR MUNICIPAL DE BUCARAMANGA. 
 
LA PRESIDENCIA: Ordena a la Secretaria hacer la verificación 
del quórum   
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO              POSITIVO   
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL  POSITIVO 
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA  POSITIVO 
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ      POSITIVO 
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ      POSITIVO 
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ         POSITIVO 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA  POSITIVO 
DIONICIO CARRERO CORREA  POSITIVO 
JHON JAIRO CLARO AREVALO  POSITIVO 
HENRY GAMBOA MEZA                POSITIVO 
NANCY ELVIRA LORA      POSITIVO    
SONIA SMITH NAVAS VARGAS                 POSITIVO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ               POSITIVO 
URIEL ORTIZ RUIZ                         POSITIVO              
RAUL OVIEDO TORRA                        POSITIVO 
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA      POSITIVO 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ                  POSITIVO        
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ                   POSITIVO              
 
LA SECRETARIA Informa que han contestado a lista dieciocho 
(18) H. concejales por lo tanto hay quórum decisorio. 
 
LA SECRETARIA: Informa que están en el cuarto punto del 
orden del día. 
 
4.-  ELECCION DEL CONTRALOR MUNICIPAL DE BUCARAMANGA 
 
LA PRESIDENCIA: Informa que se abre el punto de nombramiento 
u/o elección del Contralor, que viene de una terna que dan 
los Tribunales y Debemos decidir por alguno de los tres 
postulados a este Cargo. 
 
LOS NOMBRES DE LOS POSTULADOS SON: 
 
NELSON CONTRERAS JEREZ 
LUIS FERNANDO BUENO GONZALEZ 
MAGDA MILENA AMADO GAONA 
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LA PRESIDENCIA: Consulta si se encuentran ellos en la 
plenaria, a lo cual se le contesta que están presentes MAGDA 
AMADO Y NELSON CONTRERAS JEREZ. 
 
INTERVENCION DE LA H.C SONIA SMITH NAVAS VARGAS: Quiero 
proponer a los H.C que analicemos la hoja de vida de la Dra. 
MAGDA, primero que todo por ser mujer y hay que darle la 
oportunidad y de unidad pensar que una mujer llegue a un 
cargo tan importante, como lo es la Contraloría Municipal. 
Ella es Abogada con Maestría en Derecho Laboral, es 
especialista en Derecho Administrativo, especialista en 
Gerencia Estratégica y tiene 15 años de experiencia en la 
vida profesional, con la responsabilidad necesaria.   
  
INTERVENCION DEL H.C DIONICIO CARRERO CORREA: El Sábado 
anterior se debatió aquí sobre la elección de Contralor y se 
dijo que alguno de ellos no tenia los soportes suficientes 
para el estudio de sus hojas de vida y se dio la oportunidad 
para que los trajera y se diera el verdadero debate. Todos 
los Concejales ya tenemos las hojas de vida de cada uno de 
los postulados a este cargo. Me uno a la propuesta de la 
Dra. Sonia en cuanto a tener en cuenta la Hoja de Vida de la 
Dra. MAGDA, por sus antecedentes y su experiencia como 
abogada en la vida pública, además ha sido docente y se ha 
preparado académicamente y es la persona que puede 
contribuir al desarrollo de esta ciudad. 
 
INTERVENCION DE LA H.C CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO: Antes de 
proceder a la elección, quiero que se le de aplicación al 
acto legislativo 009 en su artículo quinto y que la votación 
sea nominal y pública. Solicito además que los postulados 
sean escuchados en la plenaria debido a dos circulares de la 
Procuraduría como la 040 del 2011 y la 003 del 2007. 
Igualmente se me certifique cuando fueron enviados y 
recibidos los documentos de la terna por parte de los 
Tribunales. Hasta el momento no tengo sino la hoja de vida 
del Dr. NELSON CONTRERAS, a quien conozco personalmente, a 
los otros dos no los conozco, me reservo el uso de la 
palabra para otra oportunidad. 
 
INTERVENCION DEL H.C EDGAR SUAREZ GUTIERREZ: Para hacer 
referencia a la circular 040 de la que habla la concejala 
CARMEN LUCIA, donde se habla solo y exclusivamente del tema 
de la elección del Personero Municipal. 
 
INTERVENCION DE LA H.C SANDRA LUCIA PACHON MONCADA: Señor 
Presidente en el estudio minucioso que hicimos de las hojas 
de vida, vimos que faltaban algunos documentos en alguna de 
ellas y por eso dimos esa espera para que los pudieran hacer  
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llegar, para su estudio y creo que la de la Dra. Magda es la 
más competente por eso me uno a la sugerencia de ser tenida 
en cuenta, porque reúne todos los requisitos.  
 
 
INTERVENCION DEL H.C RAUL OVIEDO TORRA: Señor Presidente 
igualmente me uno al respaldo de la hoja de vida de la Dra. 
Magda y hago una proposición de que el voto sea nominal, 
teniendo en cuenta la C.P en su Artículo 33, pidiendo la 
votación nominal para esta elección, el Artículo Cuarto de 
la Constitución. 
 
INTERVENCION DEL H.C CHRISTIAN NIÑO RUIZ: Se escuchan muchas 
cosas en torno a esta elección y así esta terna no la haya 
enviado el Tribunal, nosotros somos los que tenemos que 
tomar la decisión  y de verdad me gustaría escuchar de parte 
de la Dra. Magda si como Secretaria General de las UTS, ella 
firmo contratos, cosa muy sencillas toda vez que esta es una 
empresa pública y como representante pues nos diga si firmo 
para que haya claridad y podamos votar para esta elección, 
invito a los concejales para que lo hagamos habiendo 
suficiente claridad sobre el tema. 
 
INTERVENCION DEL H.C CLEOMEDES BELLO VILLABONA: Escuchando 
al Dr. Dionisio que tiene claridad jurídica del tema, igual 
que la claridad que teníamos hace como cuatro meses cuando 
nos trajeron un proyecto de acuerdo con un filtro como de 10 
jurídicos y estamos al portas de perder nuestras 
credenciales y todo por no analizar el tema, ser tercos y no 
hacer caso a lo que nos decían. Hay fallos aquí por 
elecciones anteriores, no podemos volver a cometer errores, 
la Procuraduría General de la Nación, quien a través de la 
Procuraduría Delegada para la vigilancia administrativa, 
califico la falta gravísima cometida a titulo de dolo y así 
tengamos un juicio verbal rápido, analizar todas las 
circulares, los fallos y sentencias que tenemos en nuestros 
escritorios. Señor presidente dejamos constancia para que 
hagamos una elección seria y con la claridad suficiente para 
no tener problemas a largo plazo. 
 
INTERVENCION DE LA H.C CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO: Para 
decirle al Dr. Edgar Suarez que analice bien la circular 003 
del 2007 y la Carta Magna, por ejemplo en el fallo de Cali 
por elegir un Contralor que no cumplía los requisitos, por 
eso los inhabilitaron en el 2004-2007, artículo 272 numeral 
7-8…, porque soldado prevenido no muere en guerra. Por si no 
lo recuerdan aquí en Santander en el año 2001, fue elegido 
Contralor Departamental  el Dr. ALBERTO RIVERA BALAGUERA 
siendo Funcionario Municipal, fue destituido por no cumplir  
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con los requisitos por no cumplir con el artículo 272. De 
estos documentos le voy a dejar copia para que la miren y 
analicen. No tengo nada en contra de la Dra. Magda, lo que 
no quiero es tener problemas a futuro por elegir alguien que 
este inhabilitado y dejo constancia de la posible 
inhabilidad de la Dra. Magda, por tener un cargo 
departamental. 
 
LA PRESIDENCIA: Informa a los Concejales que debe haber 
respeto en las decisiones de cada uno, lo mejor es hacer una 
recomiende y no les advierta porque todos tenemos nuestra 
forma de investigar y tomar decisiones sobre el tema. 
 
INTERVENCION DEL H.C HENRY GAMBOA MEZA: Quiero que se 
declare suficiente ilustración para no caer en la forma que 
lo estamos haciendo y creo que tenemos ya tomada una 
decisión que nadie nos pueden hacer cambiar, prosigamos con 
el orden del día.   
 
INTERVENCION DEL H.C CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ: 
Estuve mirando el tema de las inhabilidades y no nos podemos 
equivocar al actuar, de ser cierta la inhabilidad de la Dra. 
Magda, igualmente estaría el Dr. Luis Fernando Bueno por que 
ocupa un cargo en la Contraloría de Barrancabermeja. El 
Concejo de Estado en un fallo del  2009, pidiendo la nulidad 
de esta elección, dice que la inhabilidad se presenta cuando 
se elige una persona en un cargo contrario al nivel de 
revisión de supervisión o nivel jerárquico , con esto quiero 
decir que en el caso de que la persona venga del orden 
Municipal y vaya a ser elegido en el Departamental esa 
persona termina vigilándose, pero este caso es todo lo 
contrario, eso con la sentencia del 6 de enero en Cali, 
según ese fallo no habría ninguna inhabilidad en el caso de 
la terna aquí en Bucaramanga. 
 
INTERVENCION DEL H.C DIEGO FRAN ARIZA PEREZ: Los Bumangueses 
nos han elegido para tomar decisiones, hay unos requisitos 
para poder elegir a un funcionario y como Concejo no nos 
podemos equivocar definiendo temas de los aparatos 
investigativos, creo que hay unos requisitos que fueron 
revisados por una Comisión y cada uno de los ternados cumple  
con esos requisitos, son tres profesionales capaces e 
idóneos, y pasaron por un filtro realizado por los 
Tribunales y hoy tendremos que elegir al mejor a diferencia 
de coaliciones. 
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INTERVENCION DEL H.C CLEOMEDES BELLO VILLABONA: Quiero que 
la Señora Secretaria me certifique cuando se hizo la 
citación para la elección del Contralor. 
 
INTERVENCION DEL H.C DIONICIO CARRERO CORREA: Es hora ya de 
decidir, cual va a hacer el contralor de la ciudad de 
Bucaramanga y quiero decir a un Concejal que me antecedió en 
el uso de la palabra y que  es muy dedicado a la consulta y 
a la consulta y a la investigación, se traba en la primera 
parte, más de un documento de córdoba, tal vez se le quedo 
en el otro maletín el documento, donde dice que la 
Procuraduría salvo a Concejales, la Procuraduría General de 
la Nación en un fallo de primera instancia, considero que 
los 18 Concejales de Montería, no habían incurrido en falta 
alguna en haber elegido a la Contralora, Gloria Márquez 
Mendoza, y bueno unos temas por ahí, para no cansar al 
público con esos temitas… y decirle a la otra persona 
Honorable Concejal que nos antecedió, que eso de que hay 
posibles, eso como si uno se imaginara supuestos, como si 
uno imaginara si existen posibilidades inhabilidades, ¡que 
las digan aquí en el recinto de una vez por todas. 
 
INTERVENCION DEL H.C EDGAR SUAREZ GUTIERREZ: Me acojo a la 
suficiente ilustración y propongo que hasta ahora solo hay 
de la terna una postulada, que si hay otra persona que 
quiera postular a otro de la terna pues que lo haga. 
 
LA PRESIDENCIA: Declara suficiente ilustración sobre este 
tema y solicita a la secretaria informar si hubo salvamento 
de voto  cuando los magistrados eligieron los tres 
candidatos. 
 
LA SECRETARIA: Informa que hay dos  Comunicaciones una del 
Tribunal Administrativo de Santander y otra del Tribunal 
Superior del Distrito Judicial de Bucaramanga, donde nos 
envía la hoja de vida de LUIS FERNANDO BUENO GONZALEZ, MAGDA 
MILENA AMADO GAONA Y NELSON CONTRERAS JEREZ, se da lectura a  
los documentos en mención, aclara que hasta el momento no ha 
llegado ningún documento de salvamento de voto.   
 
INTERVENCION DE LA H.C CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO: 
Presidente primero que todo quiero informarle que en ningún 
momento he querido irrespetar a nadie y creo que por la 
experiencia que tengo en el Concejo lo único que quiero es 
prevenir para no cometer errores. Igualmente propongo al Dr. 
NELSON CONTRERAS JEREZ, para ser elegido como Contralor 
Municipal. 
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LA PRESIDENCIA: Informa que la proposición para elección del 
Contralor se hizo desde el día 2 de Enero, 
desafortunadamente NO fue firmada por la Junta Preparatoria 
a lo cual procedimos a firmarla el día 7 de Enero, por lo 
tanto estamos haciendo la elección del día de hoy, 
igualmente aclaro que hay una proposición de hacerlo por 
voto  nominal del H.C RAUL OVIEDO TORRA; en consideración 
esta proposición y es aprobada por unanimidad. 
 
INTERVENCION DEL H.C CLEOMEDES BELLO VILLABONA Dejo 
constancia en la Secretaria que el Artículo 66, citación 
para la elección… y este fue aprobado el sábado y hoy es 10 
de Enero. 
 
LA PRESIDENCIA: Informa que al habérsele dado la palabra a 
todos los concejales procedemos a elegir al Contralor 
teniendo en cuenta la terna enviada por los tribunales, 
procedemos a decir sí o no de acuerdo al nombre que voy a 
dar de acuerdo a como me llego la comunicación. 
 
LA PRESIDENCIA: Designa el nombramiento de una comisión 
verificadora: CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO, CLEOMEDES BELLO 
VILLABONA Y MARTHA ANTOLINEZ GARCIA. 
 
VOTACIÓN NOMINAL POR NELSON CONTRERAS JEREZ:  
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO               SI  
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL  NO 
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA  NO 
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ      NO 
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ      NO 
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINE         NO 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA  NO 
DIONICIO CARRERO CORREA  NO 
JHON JAIRO CLARO AREVALO  NO 
HENRY GAMBOA MEZA                         NO          
NANCY ELVIRA LORA      NO     
SONIA SMITH NAVAS VARGAS                 NO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ               NO 
URIEL ORTIZ RUIZ                         NO              
RAUL OVIEDO TORRA                        NO 
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA       NO 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ                  NO        
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ                   NO              
 
LA SECRETARIA: Informa a la Presidencia que han votado 
negativo  diecisiete (17) Honorables Concejales un (1) voto 
positivo. 
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LA SECRETARIA: Da comienzo a la votación nominal del Dr. 
LUIS FERNANDO BUENO GONZALEZ 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO                
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL  NO  
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA  NO 
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ      NO 
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ      NO 
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ               NO 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA  NO 
DIONICIO CARRERO CORREA  NO 
JHON JAIRO CLARO AREVALO  NO 
HENRY GAMBOA MEZA                         NO          
NANCY ELVIRA LORA      NO     
SONIA SMITH NAVAS VARGAS                 NO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ               NO 
URIEL ORTIZ RUIZ                         NO              
RAUL OVIEDO TORRA                        NO 
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA       NO 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ                  NO        
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ                   NO              
 
LA SECRETARIA: Informa a la Presidencia que han votado 
negativo  dieciocho (18) Honorables Concejales. 
 
LA SECRETARIA: Da inicio a la votación nominal de la Dra.  
MAGDA AMADO GAONA. 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO       NO             
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL   SI 
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA  SI 
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ      SI 
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ      SI 
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ               SI 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA  NO 
DIONICIO CARRERO CORREA  SI 
JHON JAIRO CLARO AREVALO  SI 
HENRY GAMBOA MEZA                         SI          
NANCY ELVIRA LORA      SI    
SONIA SMITH NAVAS VARGAS                 SI 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ               NO 
URIEL ORTIZ RUIZ                         SI               
RAUL OVIEDO TORRA                        SI 
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA       SI 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ                  SI        
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ                   SI              
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LA SECRETARIA: Informa que han votado positivo quince (15) 
Honorables Concejales y tres (3) votos negativos  
 
LA PRESIDENCIA: Informa que ha sido elegida por mayoría de 
votos la Doctora MAGDA AMADO GAONA como Contralora Municipal 
para el periodo 2012-2015. 
 
LA PRESIDENCIA: Pregunta a los miembros de la comisión 
verificadora si están de acuerdo con la elección y los  tres  
Contestan estar de acuerdo, igualmente pregunta a todos los 
Concejales si están de acuerdo y todos contestan SÍ. 
 
LA PRESIDENCIA: Hace un receso de 5 minutos, se verifica 
nuevamente el quórum y contestan a lista 18 concejales. 
 
VERIFICACIÓN DE QUORUN: 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO              POSITIVO   
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL  POSITIVO 
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA  POSITIVO 
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ      POSITIVO 
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ      POSITIVO 
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ               POSITIVO 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA  POSITIVO 
DIONICIO CARRERO CORREA  POSITIVO 
JHON JAIRO CLARO AREVALO  POSITIVO 
HENRY GAMBOA MEZA                POSITIVO 
NANCY ELVIRA LORA      POSITIVO    
SONIA SMITH NAVAS VARGAS                 POSITIVO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ               POSITIVO 
URIEL ORTIZ RUIZ                         POSITIVO              
RAUL OVIEDO TORRA                        POSITIVO 
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA      POSITIVO 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ                  POSITIVO        
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ                   POSITIVO              
 
LA SECRETARIA: Informa que han contestado a lista dieciocho 
(18) Honorables Concejales 
 
5.-  ELECCIÓN DEL PERSONERO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA. 
 
LA PRESIDENCIA: Informa que la elección de hoy se va hacer 
de acuerdo a un cronograma que expidió el mismo Concejo de 
Bucaramanga desde el año pasado en la resolución 254 del 30 
de Diciembre  de 2011, donde se abría la convocatoria los 
días 30 y 31 de Diciembre donde se delegaba a la secretaria 
general para que hiciera el trámite para la revisión de 
hojas de vida, también la publicación del listado, las 
reclamaciones, la convocatoria prevista y finalmente lo que  
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estamos haciendo en el día de hoy la elección de Personero 
de Bucaramanga, todo esto se debió a un cronograma fijado 
con anterioridad para todos y cada uno de quienes 
presentaron la hoja de vida; le doy la palabra al H.C JAIME 
BELTRAN, quien es de la comisión que reviso las hojas de 
vida para que nos informe cual fue la metodología que 
siguieron para este estudio. 
 
INTERVENCION DEL H.C JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ: En aras 
de la transparencia y en aras de hacer un procedimiento 
claro nombraron una comisión compuesta por HENRY GAMBOA, 
JHAN CARLOS ALVERNIA Y quien les habla, para que 
estudiáramos las 26 hojas de vida que se presentaron a la 
fecha estipulada y mirar si cumplían con los requisitos 
exigidos, requerimientos de la norma 254 de Diciembre de 
2011. Hojas que reposaban en la secretaría general y que ya 
control interno había hecho una revisión de documentos, esta 
oficina entrega 12 hojas de vida con toda la documentación 
requerida, la comisión accidental noto que había una hoja de 
vida que no había sido ingresada, por lo tanto quedaron 13 
apta con todos los documentos; luego se hizo una evaluación 
y calificación con unos puntajes teniendo en cuenta sus 
especializaciones, diplomados, experiencia en el campo de la 
docencia y en el ejercicio de lo público y lo privado, 
puntaje que valía un 60% de una calificación final la cual  
está establecida en la resolución, el 40 % de la otra tabla 
de acuerdo a lo presentado por cada uno de los participante, 
la elección la hace cada cual de acuerdo a su conocimiento 
de la hoja de vida, las personas que no presentaron todos 
los soportes requeridos no fueron estudias, también informo 
que este documento fue enviado en la página web a las cinco 
de la tarde y fueran revisados para luego se hiciera la 
entrevista correspondiente.   
      
LA PRESIDENCIA: Agradece a la comisión que hizo la revisión 
de las hojas de vida y nombra la comisión que ara las 
entrevistas a las trece personas que clasificaron, 
conformada por los H.C EDGAR SUAREZ GUTIERREZ, NANCY LORA Y 
RAUL OVIEDO TORRA. 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C. EDGAR SUÁREZ GUTIÉRREZ: Hay una norma 
de la Procuraduría General para la elección de los 
personeros y hace cuatro años la Procuraduría empezó a 
participar para garantizar estos procesos y nos coloco un 
procedimiento para la elección de los personeros 
municipales, la Ley 1031 de 2006 estableció nuevamente 
modificando el artículo 170 de la Ley 136 y se emite la 
circular 440 del 27 de Diciembre de 2011 donde nos coloca 
unos tiempos limites y dice que la elección va del 1 al 10  
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como mínimo y todos estos pasos se han cumplido. La 
entrevista se hizo el día lunes, uno por uno fueron 
entrevistados a los que fueron clasificados, se 
entrevistaron 11 de los 13 porque dos no hicieron presencia, 
con un tiempo prudencial y estas entrevistas están gravadas 
con el tiempo justo para cada uno de los entrevistados y de 
dicha entrevista se hizo su calificación, la cual fue 
colgada en la página web. A todos se les ha entregado los 
resultado por lo tanto hay claridad en los procesos 
seguidos.  
 
LA PRESIDENCIA: Ofrece felicitaciones a las comisiones que 
hicieron esta selección de hojas de vida y procedemos a 
elegir al Personero Municipal. 
 
INTERVENCION DE LA H.C CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO: Quisiera 
tener conocimiento de las reclamaciones que se hayan 
presentado a este proceso, igualmente no estoy de acuerdo 
como se conformaron las comisiones, hablando del derecho a 
la igualdad, aquí deberían haber un representante de cada 
partido, hay una desigualdad a los partidos minoritarios y 
lo digo por el Partido Conservador que no fue tenido en 
cuenta. 
 
LA PRESIDENCIA: Informa que por parte de las minorías estuvo 
el H.C RAUL OVIEDO TORRA (AICO). 
 
INTERVENCION DEL H.C EDGAR SUAREZ GUTIERREZ; Presidente para 
informarle que en el día de ayer se leyeron todas las 
reclamaciones presentadas y hay grabación de este caso.   
 
LA PRESIDENCIA: Informa el procedimiento que se llevara a 
cabo para esta elección, teniendo en cuenta que hay muchos 
nombres propuestos, siguiendo los pasos de la resolución el 
voto será nominal y público, cada uno vota por una persona 
el cual usted crea, votaremos varias veces hasta llegar al 
elegido, el voto puede ser en blanco, la secretaria leer la 
lista de las personas que presentaron la hoja de vida.  
 
INTERVENCION DEL H.C CLEOMEDES BELLO VILLABONA; Señor 
Presidente antes de empezar la votación pido permiso para 
retirarme de la plenaria. 
 
INTERVENCION DEL H.C EDGAR SUAREZ GUTIEREZ; Señor Presidente 
para retirar las hojas de vida de CARLOS ANDRES ORTIZ y de 
MIGUEL POMBO GONZALEZ, quienes no vinieron a la entrevista, 
por lo tanto no cumplieron con todos los requisitos. 
 
 



ACTA 004  FOLIO 15 

 
 
 
 

   
 

ACTA CORPORATIVA 
SALÓN CENTRAL DE SESIONES 

CONCEJO DE BUCARAMANGA 
 

 
LA PRESIDENCIA: Informa que según comentario de la jurídica 
el voto nominal debe ser con un sí o un no, por lo tanto 
leeremos uno a uno y en su orden votaremos. 
 
INTERVENCION DE LA H.C CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO: Para que 
quede constancia en el acta del listado según como quedaron 
con los ponderados recibidos por cada uno de ellos en los 
diferentes análisis. 
 
PORCENTAJES 
AUGUSTO ALEJANDRO RUEDA GONZALEZ   81.4 % 
ZORAIDA MERCHAN JAIMES     56.2 
RAFAEL HORACIO NUÑEZ LATORRE    55 
REBECA INES CASTELLANOS ULLOA    54.2 
LUDWIN MANTILLA CASTRO     53.6 
ADA AMERICA MILLARES     49.6 
RICARDO VEGA JIMENEZ     49 
LUIS EMILIO CORREA RODRIGUEZ    39.6 
ORLANDO CADENA TOBAR     38.6 
FERNANDO ORTEGA OLARTE     34.8 
LENARD MAURICIO CASTRO LOPEZ     26 
MIGUEL POMBO GONZALEZ       21  
CARLOS ANDRES ORTIZ      17.4 
 
LA PRESIDENCIA: Informa que se iniciara con ese orden y 
pregunta que los que estén por el si levantan la mano, a 
solicitud de CARMEN LUCIA  se aprueba la votación nominal. 
 
VOTACION NOMINAL PARA EL PERSONERIA DE BUCARAMANGA AUGUSTO 
ALEJANDRO RUEDA GONZALEZ 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO              NO   
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL   SI 
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA  SI 
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ      NO 
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ      SI 
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ               NO    
CLEOMEDES BELLO VILLABONA   
DIONICIO CARRERO CORREA  SI 
JHON JAIRO CLARO AREVALO  SI 
HENRY GAMBOA MEZA                         SI          
NANCY ELVIRA LORA      SI    
SONIA SMITH NAVAS VARGAS                 NO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ               NO 
URIEL ORTIZ RUIZ                         SI               
RAUL OVIEDO TORRA                        SI 
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA       SI 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ                  SI        
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ                   SI              
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LA SECRETARIA: INFORMA QUE HAN VOTADO SI (12) Y (5) NEGATIVO 
 
VOTACION NOMINAL PARA EL PERSONERIA DE BUCARAMANGA ZORAIDA 
MERCHAN JAIMES   
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO              NO   
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL   NO 
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA  NO 
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ      NO 
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ      NO 
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ              NO           
CLEOMEDES BELLO VILLABONA  
DIONICIO CARRERO CORREA  NO 
JHON JAIRO CLARO AREVALO  NO 
HENRY GAMBOA MEZA                         NO          
NANCY ELVIRA LORA      NO    
SONIA SMITH NAVAS VARGAS                 NO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ               NO 
URIEL ORTIZ RUIZ                         NO               
RAUL OVIEDO TORRA                        NO 
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA       NO 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ                  NO        
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ                   NO              
 
LA SECRETARIA: INFORMA QUE HAN VOTADO 17 NEGATIVO.  
 
VOTACION NOMINAL PARA EL PERSONERIA DE BUCARAMANGA RAFAEL 
HORACIO NUÑEZ LATORRE 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO              NO   
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL   NO 
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA  NO 
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ      NO 
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ      NO 
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ              NO          
CLEOMEDES BELLO VILLABONA   
DIONICIO CARRERO CORREA  NO 
JHON JAIRO CLARO AREVALO  NO 
HENRY GAMBOA MEZA                         NO          
NANCY ELVIRA LORA      NO    
SONIA SMITH NAVAS VARGAS                 NO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ               NO 
URIEL ORTIZ RUIZ                         NO               
RAUL OVIEDO TORRA                        N0 
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA       NO 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ                  NO        
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ                   NO              
 
LA SECRETARIA: INFORMA QUE HAN VOTADO 17 NEGATIVO 



ACTA 004  FOLIO 17 

 
 
 
 

   
 

ACTA CORPORATIVA 
SALÓN CENTRAL DE SESIONES 

CONCEJO DE BUCARAMANGA 
 

 
 
VOTACION NOMINAL PARA EL PERSONERIA DE BUCARAMANGA REBECA 
INES CASTELLANOS ULLOA 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO              NO   
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL   NO 
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA  NO 
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ      NO 
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ      NO 
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ               NO           
CLEOMEDES BELLO VILLABONA  
DIONICIO CARRERO CORREA  NO 
JHON JAIRO CLARO AREVALO  NO 
HENRY GAMBOA MEZA                         NO          
NANCY ELVIRA LORA      NO    
SONIA SMITH NAVAS VARGAS                 NO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ               NO 
URIEL ORTIZ RUIZ                         NO               
RAUL OVIEDO TORRA                        N0 
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA       NO 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ                  NO        
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ                   NO              
 
LA SECRETARIA: INFORMA QUE HAN VOTADO 17 NEGATIVO 
 
VOTACION NOMINAL PARA EL PERSONERIA DE BUCARAMANGA LUDWIN 
MANTILLA CASTRO  
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO              NO   
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL   NO 
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA  NO 
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ      NO 
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ      NO 
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ               NO           
CLEOMEDES BELLO VILLABONA  
DIONICIO CARRERO CORREA  NO 
JHON JAIRO CLARO AREVALO  NO 
HENRY GAMBOA MEZA                         NO          
NANCY ELVIRA LORA      NO    
SONIA SMITH NAVAS VARGAS                 NO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ               SI 
URIEL ORTIZ RUIZ                         NO               
RAUL OVIEDO TORRA                        N0 
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA       NO 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ                  NO        
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ                   NO              
 
LA SECRETARIA: INFORMA QUE HAN VOTADO 16 NEGATIVO Y UNO 
POSITIVO 
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VOTACION NOMINAL PARA EL PERSONERIA DE BUCARAMANGA ADA 
AMERICA MILLARES   
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO              NO   
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL   NO 
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA  NO 
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ      NO 
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ      NO 
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ               NO           
CLEOMEDES BELLO VILLABONA  
DIONICIO CARRERO CORREA  NO 
JHON JAIRO CLARO AREVALO  NO 
HENRY GAMBOA MEZA                         NO          
NANCY ELVIRA LORA      NO    
SONIA SMITH NAVAS VARGAS                 NO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ               NO 
URIEL ORTIZ RUIZ                         NO               
RAUL OVIEDO TORRA                        N0 
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA       NO 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ                  NO        
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ                   NO              
 
 
LA SECRETARIA: INFORMA QUE HAN VOTADO 17 NEGATIVO Y UNO 
POSITIVO. 
 
VOTACION NOMINAL PARA EL PERSONERIA DE BUCARAMANGA RICARDO 
VEGA JIMENEZ    
 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO              NO   
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL   NO 
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA  NO 
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ      NO 
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ      NO 
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ               NO           
CLEOMEDES BELLO VILLABONA  
DIONICIO CARRERO CORREA  NO 
JHON JAIRO CLARO AREVALO  NO 
HENRY GAMBOA MEZA                         NO          
NANCY ELVIRA LORA      NO    
SONIA SMITH NAVAS VARGAS                 NO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ               NO 
URIEL ORTIZ RUIZ                         NO               
RAUL OVIEDO TORRA                        N0 
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA       NO 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ                  NO        
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ                   NO              
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LA SECRETARIA: INFORMA QUE HAN VOTADO 17 NEGATIVO. 
 
VOTACION NOMINAL PARA EL PERSONERIA DE BUCARAMANGA LUIS 
EMILIO CORREA RODRIGUEZ     
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO              NO   
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL   NO 
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA  NO 
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ      NO 
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ      NO 
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ   NO                     
CLEOMEDES BELLO VILLABONA  
DIONICIO CARRERO CORREA  NO 
JHON JAIRO CLARO AREVALO  NO 
HENRY GAMBOA MEZA                         NO          
NANCY ELVIRA LORA      NO    
SONIA SMITH NAVAS VARGAS                 NO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ               NO 
URIEL ORTIZ RUIZ                         NO               
RAUL OVIEDO TORRA                        N0 
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA       NO 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ                  NO        
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ                   NO              
 
LA SECRETARIA: INFORMA QUE HAN VOTADO 17 NEGATIVO 
 
VOTACION NOMINAL PARA EL PERSONERIA DE BUCARAMANGA FERNANDO 
ORTEGA OLARTE      
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO              NO   
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL   NO 
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA  NO 
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ      NO 
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ      NO 
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ               NO           
CLEOMEDES BELLO VILLABONA  
DIONICIO CARRERO CORREA  NO 
JHON JAIRO CLARO AREVALO  NO 
HENRY GAMBOA MEZA                         NO          
NANCY ELVIRA LORA      NO    
SONIA SMITH NAVAS VARGAS                 NO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ               NO 
URIEL ORTIZ RUIZ                         NO               
RAUL OVIEDO TORRA                        N0 
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA       NO 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ                  NO        
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ                   NO              
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LA SECRETARIA: INFORMA QUE HAN VOTADO 17 NEGATIVO 
 
VOTACION NOMINAL PARA EL PERSONERIA DE BUCARAMANGA LENARD 
MAURICIO CASTRO LOPEZ       
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO              NO   
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL   NO 
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA  NO 
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ      NO 
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ      NO 
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ               NO            
CLEOMEDES BELLO VILLABONA  
DIONICIO CARRERO CORREA  NO 
JHON JAIRO CLARO AREVALO  NO 
HENRY GAMBOA MEZA                         NO          
NANCY ELVIRA LORA      NO    
SONIA SMITH NAVAS VARGAS                 NO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ               NO 
URIEL ORTIZ RUIZ                         NO               
RAUL OVIEDO TORRA                        N0 
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA       NO 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ                  NO        
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ                   NO              
 
LA SECRETARIA INFORMA QUE HAN VOTADO 17 NEGATIVO 
 
RESUMEN DE VOTACIONES: NO SI 
 
AUGUSTO ALEJANDRO RUEDA GONZALEZ   5  12 
ZORAIDA MERCHAN JAIMES     17  0 
RAFAEL HORACIO NUÑEZ LATORRE    17  0 
REBECA INES CASTELLANOS ULLOA    17  0  
LUDWIN MANTILLA CASTRO     16  1 
ADA AMERICA MILLARES     17  0 
RICARDO VEGA JIMENEZ     17  0 
LUIS EMILIO CORREA RODRIGUEZ    17  0 
ORLANDO CADENA TOBAR     17  0 
FERNANDO ORTEGA OLARTE     17  0 
LENARD MAURICIO CASTRO LOPEZ     17  0 
         
LA PRESIDENCIA: Nombra una comisión verificadora de la 
votación integrada por CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO, SANDRA 
LUCIA PACHON MONCADA, JHON CLAROS AREVALO. Igualmente 
informa que los que ya votaron por el sí, no podrán volver a 
votar sí.          
 
LA PRESIDENCIA: Pregunta a los miembros de la Comisión si 
están de acuerdo con la votación acabada de hacer y los tres 
contestan que si lo están, por lo cual el Presidente informa  
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que ha sido elegido formalmente como Personero Municipal de 
Bucaramanga al Doctor AUGUSTO ALEJANDRO RUEDA GONZALEZ; le 
solicita a la secretaria continuar con el orden del día. 
 
INTERVENCIÓN DE LA H.C CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO; Solicito 
dejar constancia en el acta, sobre que se ha infringido los 
derechos constitucionales a la igualdad y al debido proceso 
en la elección para Personero y a la decisión de las hojas 
de vida para Personero Municipal por el trato de desigual 
diferencial  direccional frente a dichos Concejales y 
algunos Concejales  en la ciudad de Bucaramanga.     
 
6.- DESIGNACION DE UN REPRESENTANTE DEL CONCEJO ANTE LA 

JUNTA DEL AREA METROPOLITAMNA DE BUCARAMANGA.  
 
INTERVENCION DEL H.C JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ; De 
acuerdo al comunicado que nos envió el alcalde de la ciudad, 
en la cual solicita de designar un representante del Concejo 
ante la Junta  Directiva del Área Metropolitana y de acuerdo 
a los parámetros Jurídicos establecidos en la Ley 128 de 
1994 en su artículo 8, numeral 3, me permito postular al Dr. 
DAVID CAMARGO DUARTE, profesional como Historiador y quien 
es un hombre que ha dedicado gran parte de su vida para el 
bienestar de la comunidad menos favorecida de Bucaramanga, 
especialmente en el sector occidental, también habiendo sido 
concejal de la ciudad se destaco como uno de los mas 
puntuales y se caracterizo por su debate a favor las 
diferentes comunidades de la ciudad.   
 
INTERVENCION DE LA H.C CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO; Quiero 
aclarar que no me opongo a esta designación por conocer al 
Dr. DAVID CAMARGO DUARTE, pero creo que es ilegal y se esta 
violando el Reglamento Interno del Concejo  el procedimiento 
de hoy debido a que se debía haber citado con teres días de 
antelación, considero que no es procedente y está viciado de 
ilegalidad.  
 
INTERVENCION DE LA JURIDICA DEL CONCEJO KATHERINE DEL CARMEN 
VILLAMIZAR; Me voy a referir a la Ley 128, donde habla de 
los miembros de la Juntas Metropolitanas y su conformación y 
la citación para la designación, el Alcalde Metropolitano  
dentro de los treinta días a la instalación de los Concejos 
convocara a sus presidentes para que realicen esa elección, 
de no producirse esa convocatoria, podrán hacerla los 
Presidentes de los Concejos que representen por lo menos la 
tercera parte de los Municipios que conforman el área, en 
este orden de ideas debemos tener en cuenta la Ley 128 en su 
artículo 8 numeral 3 y el artículo 66 del Reglamento 
Interno, teniendo en cuenta que este orden del día de hoy no  
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se coloco con tres días de antelación no es conveniente 
hacer hoy la elección del representante y ojala el 
procedimiento sea dentro de las reglas del Reglamento 
Interno. 
 
LA PRESIDENCIA: Informa que se cita para la designación del 
Representante del Concejo ante la Junta del Área 
Metropolitana dentro de los siguientes tres días y por favor 
continuar con el orden del día. 
 
7. – LECTURA DE COMUNICACIONES, 
 
LA SECRETARIA: Informa al Presidente que sobre la mesa se 
encuentra una comunicación y a dar lectura, cuyo contenido 
es el Acta 001 del partido de La U. Esta comunicación se 
anexa al Acta. 
 
LA PRESIDENCIA: Solicita continuar con el siguiente punto 
del Orden del día. 
 
8. - PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 
 
LA SECRETARIA: Informa que hay una proposición. 
 
LA PRESIDENCIA: Solicita a la Secretaria dar lectura a la 
Proposición de la Bancada del Partido Liberal Colombiano. 
 
LA SECRETARIA: Procede a dar lectura a la proposición: 
 
PROPOSICIÓN: 
 
Citar a la Secretaria de Educación para que en la plenaria 
conteste el siguiente cuestionario, se anexa el 
cuestionario. 
 
LA PRESIDENCIA: Somete a consideración y aprobación la 
proposición presentada por los Honorables Concejales. Siendo 
aprobada la proposición. 
 
LA SECRETARIA: Informa a la Presidencia que no hay más 
proposiciones. 
 
LA SECRETARIA: Informa al señor Presidente que el orden del 
día se encuentra agotado 
                          
LA PRESIDENCIA: Agotado el orden del día, la Presidencia 
levanta la sesión siendo las siete y treinta (7:30 P.M.) y  
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cita para mañana a las Nueve de la mañana (9:00 A.M) del año 
Dos mil Doce (2012) 
 
Las anteriores intervenciones se encuentran grabadas en 
archivo de voz computarizado a la fecha. 
 
 
Para constancia se firma para su aprobación en plenaria. 
 
 
 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


